

开放认筹一年多,却鲜有商家入驻

## 锦水长街冷冷清清盼人气

文/片 本报记者

素有全国首个瀑布主题商业公园之称的高铁锦水长街,自2012年开放认筹到现在已逾一年,空荡的街区却异常冷清,仅有的一家餐馆也在开业不到一年就转让。毗邻高铁,却人气不足,这样的局面成为商业街区开发商的无奈。

### 餐馆开业不到一年就转让

25日,记者来到位于京沪高铁枣庄站站前广场的锦水长街,街区里建好的商铺错落有致,灰白色调的搭配透露着古色古香的氛围,走进街区一时有种时空错乱的感觉。但一圈走下来,街道里基本上没有见到人影,煞是冷清。记者咨询了售楼处的工作人员得知,锦水长街商铺销售至今,已经有一半的房子被购买,也已经有商家在装修。“现在我们的房子已经卖出去了50%了,下一步的计划就是售卖率达到70%时再统一开业,当然如果有商户装修好了,想提前开业

也是可以的。”售楼处的工作人员还说,新城的开发项目一直都是节奏比较慢,虽说靠近高铁站,但因为一直以来新城的人气都不算太足,很多商户又都没有开业入驻,所以很难吸引客源,由此就形成了一个恶性循环,一直难以形成规模。

刚出高铁站刘先生告诉记者,因为自己家住在老城区,BRT又直通高铁,所以一般出差来回自己基本上没怎么在高铁站逗留过,也就没怎么关注过锦水长街的建设情况。



高铁锦水长街商铺大都空着。

### 配套不完善 商家入驻难

宋先生在2013年8月选购了锦水长街的一处店面,本想着在装修完能够尽快营业的,但没想到在详细了解了整个商业街的经营状态时,选择暂时出租。

“当时买的时候就想着地理环境好,靠近高铁站是开发

区,以后有升值空间,但照现在的形势来看,高铁站附近的经营业态形成规模,还是需要一定时间,毕竟做生意最重要的就是有客户,要吃没吃,要喝没喝,怎么吸引来往的乘客和市民光顾,所以与其房子一直空着,不如先租出去看看。”宋先生说。枣庄市财

政局工作人员介绍,锦水长街要想形成成熟的商业业态,只能一步步慢慢引导,但为了能够形成特色,下一步将会有台湾夜市的客商到锦水长街做进一步考察,由此将商业街规划成一条有台湾特色的商业街,希望能够由此引来更多的人气。

### 大新城最具投资价值楼盘探访

## 又是学区房 又在医院旁

您能不在这安家吗?

距离实验高中200米 到达北京上海不过一顿饭

说到优势,从区位来说,来泉山庄位于新城核心地带,北靠光明大道,南临正在规划建设中的黄河路,往西约十分钟车程便是京沪高铁枣庄站及京福高速公路。因此,如果住在来泉山庄,想去徐州、济南近在咫尺,到北京、上海也不过一顿饭的时间。

从交通方面来看,来泉山庄位于市中区与薛城区的

中心地带,紧靠长白山路,BRT快速公交在小区北侧驶过,至东西两个城区车程都不超过20分钟。

说到投资价值,学区房是推动房价的最有力武器,作为紧靠小学、初中、高中的来泉山庄,其升值潜力不可限量。据开发者介绍,来泉山庄与新建的新城实验高中直线距离仅有两百米,可以说

拥有来泉山庄的房子,就相当于拿到了实验高中“一半的入学资格”。此外,九年一贯制的新城实验学校距离来泉山庄也仅仅隔了一条道路。新城中医院以及在建的妇保院也与来泉山庄无非5到10分钟车程。

仅仅上学、就医这两个方面,就让来泉山庄在新城楼市的竞争中略胜一筹。

### 多家单位团购 全部入驻可达万人



近日,昂立来泉山庄二期封顶仪式上,商家给新老客户送出了买房送台湾双飞8日游大奖。

人气不足是当前新城发展所面临的主要问题,不少人购置了房产却不在新城居住,一些业内人士对此认为,一方面源于生活配套的缺失,另外一方面缺乏吸引入驻的需求。

据昂立来泉山庄开发者介绍,来泉山庄自开发建设以来,多个政府机关部门在此团购,累计超过2000户。同时,来泉山庄两期工程共50幢楼,5000余户,全部入住之后,将成为枣庄新城顶级的高端万人社区。如此庞大的社区,也将在一定程度上带动整个新城的人气。

在诸多利好因素的影响下,来泉山庄的房价势必会让

人感到高得“不可理喻”,然

而,却让人意想不到的是,房价不但不高,而且相比周边楼市,价格不但优惠,还能享受到开发商给予的各种馈赠。

此前的“买房送车、送台湾8日游”等各种优惠活动,不仅引爆了来泉山庄的认购狂潮,就连周边区域的楼盘也按耐不住地推出类似优惠活动。“承诺的再好,不如老百姓的口碑好。”昂立来泉山庄负责人说,让业主受益、处处为业主考虑,这是昂立集团做房产市场始终秉承的信念。

区位优越、交通便利、又是学区房、又在医院旁,作为打算在新城投资的您,能不在来泉山庄安家吗?

### 买房送车 送旅游 引爆认购狂潮

12月8日,位于新城的来泉山庄二期项目举行盛大封顶暨真情回报新老客户活动,数千名业主和嘉宾莅临现场领取礼品并参与抽奖活动。据了解,来泉山庄全部建成后,可容纳5000余户,将成为枣庄首个超过万人居住的超大型高档人文环境的社区。

据了解,在参加活动的近千人中有来泉山庄的老客户,还有闻讯而来的客户,他们都是冲来泉山庄优美的自然环境、完善的配套设施以及来泉山庄特别推出的“买房送车”、“二十万抵三十万”,还有活动期间购房送“台湾双飞8日游”的优惠活动而来的。



近日,昂立来泉山庄举行的二期封顶仪式吸引了数千人前来参加活动。